



Следователями возбуждено уголовное дело в отношении воронежца, помогавшего товарищу спрятать части тела убитого мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении 43-летнего жителя Воронежа возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления). Данное уголовное дело соединено производством с уголовным делом, возбужденным по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения в феврале текущего года фрагментов тела мужчины в лесном массиве, расположенном около домов по ул. Ломоносова г. Воронежа. Позднее, на кладбище в Советском районе г. Воронежа, обнаружена голова мужчины.

Следствием установлено, 12 февраля 2016 года 35-летний мужчина на одной из остановок общественного транспорта, расположенной в Северном микрорайоне г. Воронежа, познакомился с 40-летним местным жителем. Между ними возник конфликт, который вскоре решился мирным путем и 40-летний мужчина пригласил нового знакомого к себе в квартиру, расположенную в многоквартирном доме по улице Лизюкова г. Воронежа. Впоследствии, в ходе распития алкогольных напитков между ними вновь возникла ссора, в ходе которой хозяин нанес множественные удары ножом в область груди и спины нового знакомого. От полученных телесных повреждений 35-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Вечером этого же дня злоумышленник в ванной комнате расчленил тело погибшего и упаковал в мусорные пакеты. После этого обвиняемый обратился к своему 43-летнему товарищу с просьбой оказать помощь в сокрытии следов преступления, при этом он продемонстрировал последнему части тела убитого. Утром следующего дня они вдвоем на автомобиле 43-летнего мужчины приехали на территорию Юго-западного кладбища, где 40-летний злоумышленник выбросил голову и руку. Через несколько часов он вновь приехал к товарищу, вдвоем проследовали в лесополосу, расположенную вблизи домов по ул. Ломоносова г. Воронежа, где обвиняемый избавился от остальных частей тела.

Подозреваемый дал признательные показания, с его участием проведена проверка показаний на месте, в ходе которой он указал места, где его товарищ избавился от частей тела убитого мужчины. Проводятся допросы свидетелей, назначены свыше 15 судебных экспертиз, выполнены иные следственные и процессуальные действия. В ближайшее время следствие планирует предъявление обвинения. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа Дмитрий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Филимонов.

Санкция ст. 316 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет.

19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1040278>